Опросник для директоров частных школ
Уважаемые коллеги, мы рады приветствовать Вас на нашем портале!
Вопросы для интервью являются опорными. Не обязательно отвечать в полном объёме, можно немного изменить формулировку на Ваше усмотрение. Самое главное - чтобы наши читатели Вас услышали, поняли, уловили суть и особенности именно Вашей школы. 
· Полное название организации
· Полное ФИО интервьюируемого (также просим направить Ваше фото для статьи)
Ответьте в свободной форме на предлагаемые вопросы:
· Расскажите об официальной стороне обучения: программа, международные сертификаты и экзамены; лицензия, гос.аккредитация и пр.
· Каковы особенности и профиль школы? Возможно, школа сотрудничает с ВУЗами или существует направленность на определенные ВУЗы? 
· Какова стоимость обучения, что входит в неё? 
· Какое количество детей в классе?
· Сколько и какие языки изучаются, с какого класса и в каком объеме. По каким программам работаете?
· Расскажите о результатах и достижениях учащихся за последние годы по олимпиадам, ЕГЭ, ОГЭ, диагностике по базовым предметам. Куда поступают Ваши воспитанники?
· Насколько обширна инфраструктура школы: студии, мастерские, лаборатории, специализированные спортивные зоны, бассейн и т.д. Помещение в собственности или в аренде? Есть ли трансфер, если да - входит ли он в стоимость?
· Какова ситуация с обеспечением безопасности детей: охрана, камеры, огороженная территория?
· В каком объеме и как осуществляется психологическое сопровождение учащихся? Как организована помощь в адаптации и обучении (например, дополнительные занятия по предметам и пр.)?
· Как педагогический состав и школа помогают ученикам в социализации, в расширении кругозора, реализации способностей вне уроков? Какие мероприятия Вы проводите в том числе для сплочения (или тим-билдинга)? 
· У каждой организации существует кредо или цель. Каково кредо/цель Вашей школы? Какие качества школа старается привить своим воспитанникам?
· Чем вы гордитесь как руководитель?
· Что ещё важное и интересное о школе Вы хотели бы рассказать нашим читателям?

Пожалуйста, направьте на наш адрес также несколько фотографий с видами/мероприятиями школы

